

# 聊城高级财经职业学校召开文明单位创建推进会

记者 谢晓丽 通讯员 安琳琼

近日,聊城高级财经职业学校召开文明单位创建推进会,校党委书记李正作讲话,党委副书记徐广华主持会议,校党委班子成员出席会议,各处室系部负责人、党支部书记及创建办相关人员参加会议。

会上,党委委员、副校长白来生对学校上半年文明单位创建活动的顺利开展予以肯定。今年文明单位创建工作时间紧、任务重、竞争激烈,各部门负责人要亲自部署,明确任务清单,做好工作计

划,及时监督执行进度,力求工作标准再提高,措施力度再加大,促进学校文明单位创建工作的全面提升;要为文明单位创建活动提供充分保障,积极解决在人员、物资、经费等方面的困难,确保创建工作不出问题,多出亮点;要完善学校文明单位创建考核机制;要坚持底线思维,坚决杜绝出现负面清单上的问题。他表示,希望大家凝聚工作力量,提振干事创业的精气神,通过文明单位创建促进学校各项工作的一体推进和全面提升。

李正强调,要全面提高常规

创建工作质量,高标准严要求,同时要在争取特色项、加分项上下功夫,重视今年的变化项、加分项,积极打造工作亮点;要着力解决文明单位创建工作不平衡的问题,各部门负责人要积极反思,查摆自身存在的问题,着力抓好整改提升;学校将加大追责力度,对工作措施不力、工作作风不实的采取约谈、通报等方式确保工作的顺利开展。

会上,宣传处处长董凤霞对会议下发的《聊城市文明单位考核细则(2022年版)》进行了详细解读,并就有关创建任务进行了说明。



## 聊城高级财经职业学校开展“我们的节日·重阳”文明家庭团建活动

记者 谢晓丽 通讯员 李敬

为培育和践行社会主义核心价值观,深化家庭文明建设,引导广大教职工弘扬中华优秀传统文化美德,传承好家风家训,让社会主义核心价值观在家庭里生根,在亲情中升华,2022年10月5日,聊城高级财经职业学校商贸系举办了“我们的节日·重阳”文明家庭团建活动,学校党委副书记徐广华和商贸系教职工及家属、孩子共同参加了此次活动。

在晒“家风家训”赏“文明画作”环节,每个家庭都制作了“家风家训卡”并派代表和大家分享,孩子们用稚嫩的语言传扬着自己的家风家训,眼神中洋溢着满满的自信和幸福。孩子们围绕

“走进文明世界,开掘美的真谛”主题,用画笔画出了一幅幅动人的画卷。

徐广华对本次活动的开展给予高度评价。他指出,家风家训是中华优秀传统文化的重要组成部分。建设社会主义先进文化,应继承和发扬好家风家训,特别是尊老爱幼、勤俭节约、为人正直、与人为善、严于律己、勤奋学习等内容,必须从娃娃抓起,继续传承发扬下去。他还代表学校党委向全体职工家属致以节日祝福并表示感谢。他讲到,学校的发展离不开每一位教职工的辛勤付出,离不开每一位家人的大力支持,希望大家能一如既往对学校工作给予关心关注,并祝福每一个家庭和和睦幸福,祝福老人们身体健康,祝福

孩子们健康快乐成长。

最后,孩子们还和爸爸妈妈一起参加了系列亲子游戏,“爸爸和我打地鼠”培养了孩子们的团队意识,训练了反应能力。“全家一起做套圈”培养了大家的规则意识,训练了判断能力,让孩子们在游戏中认识到遵守规则是文明家庭的基础,也是文明社会的起点。在“我喂妈妈吃蛋糕”环节,孩子们手捧着蛋糕,认真地递到妈妈口中,小小的蛋糕承载了爱和感恩,也让参加活动的妈妈们特别感动。

家风如雨,润物无声。学校通过开展“文明家庭团建”活动,寓教于乐,寓知识于游戏中,既促进了亲子关系的健康发展,又对培育好家风、恪守好家训、践行好家规,健全孩子的人格、增



强家族荣誉感和家庭责任感有着重要的意义,对推进学校精神文明建设和精神文明建设起到积极的推进作用。在今后的工作中,全体教职工将

持续弘扬优秀传统文化,践行社会主义核心价值观,努力推动家风文化建设,为学校创建全国文明城市添彩助力。

## 聊城市召开结核病防治工作推进会议

通讯员 陈鸣 张侃

为进一步加强全市结核病防治工作,提升结核病防控和诊疗能力,确保高质量完成年度工作进度。9月28日,由聊城市卫生健康委主办,市肿瘤医院(市结核病防治中心)承办的全市结核病防治工作推进会议暨培训班在光岳宾馆举行。

聊城市卫生健康委党组成员、副主任侯森,市肿瘤医院党委副书记、院长吕翔隆等领导出席

并作重要讲话。会议由市卫生健康委疾控科科长刘昌然主持。各县(市、区)、市属开发区卫健局分管领导和疾控科科长、疾控中心和定点医院分管领导和科长等共计60余人参加会议。

会议强调,结核病防治工作一直是聊城市委、市政府重点关注的工作,各部门务必要提高认识,明确责任,履行好政府承诺;抓住关键,担当作为,提升指标完成率;总结经验,细化思路,提升工作质量。要提高

对结核病防治工作的重视程度,引导结防机构、定点医疗机构和基层医疗卫生机构按照“防、治、管”三位一体的工作要求,切实落实工作责任,形成防治工作的最大合力,为进一步提升全市结核病防治成果、建设健康聊城做出贡献。

通过此次培训,进一步明确了全市结核病防控工作的方向重点,为加快推进2022年全市结核病防治工作高质量完成奠定了坚实基础,收到了较好的效果。



## “早诊早治”健康宣教大讲堂走进乡村

癌症是严重威胁人民生命和健康的疾病,也是我国因病死亡的主要原因之一。目前因出现临床症状就诊的多为中晚期患者,治疗费用昂贵而且效果不佳,造成患者痛苦和家庭经济沉重负担。通过医学研究和临床实践,已经证实癌症是慢性疾病,发生发展有一过程,可以通过科学有效的技术方法对人群进行筛查,及时发现癌前病变及早期癌。早诊早治,患者不仅痛苦小,经济花费少,而且患者可以很快恢复健康,和健康人一样工作生活。

10月9日,聊城市肿瘤医院上消化道疾病筛查早诊早治项目团队来到开发区北城街道河刘新村,为农民朋友开展“早诊早治”健康宣教大讲堂活动。该院消化内科刘运龙主任从癌症的诱因、早期诊疗的优势、健康生活方式等几个方面为大家详



细讲解国家上消化道癌早诊早治项目的好处。通过讲解大大提升了当地百姓对肿瘤早诊、早筛、早治重要性的认知。

作为聊城市唯一一家承担

国家上消化道癌早诊早治项目的单位。聊城市肿瘤医院自2012年承担国家上消化道肿瘤早诊早治项目以来,对聊城八县市区200余个村庄40-69岁农民群众



开展免费内镜筛查,共完成筛查任务16389例,确诊癌前病变及中晚期患者303人。

通过项目筛查诊断出的早期癌患者绝大多数都得到及时

规范有效的治疗,明显提高了农村地区消化道肿瘤的治疗效果。医院也多次被评为国家级、省级“优秀项目承担单位”。

(通讯员 刘玉臣 郝兆飞)